

ОТЗЫВ
научного руководителя, доктора педагогических наук, профессора
Горской Инессы Юрьевны о соискателе ученой степени
кандидата педагогических наук
Пушкине Александре Сергеевиче

Александр Сергеевич самостоятельно выявил проблему исследования, исходя из чего, успешно справился с обозначением предмета и темы исследования, постановкой цели и задач исследования, выдвижением гипотезы. Сфера научных интересов Пушкина А.С. пересекается с его профессиональной деятельностью в качестве тренера и бывшего спортсмена, имеющего звание мастера спорта в BMX, что в немалой степени позволило обеспечить глубокое понимание проблем подготовки спортивного резерва в этом виде спорта.

В процессе работы над диссертацией проявил добросовестность, аккуратность и внимательность по вопросам планирования научных исследований, способствующих получению новой информации для повышения эффективности организации и реализации процесса обучения технике старта начинающих гонщиков BMX. В процессе изучения состояния проблемы исследования изучил большое количество современной литературы, преимущественно научного характера (статьи, тезисы, авторефераты диссертаций), в том числе многочисленные публикации иностранных авторов, проанализировал педагогические условия реализации подготовки гонщиков BMX в России, привлекая для решения этой задачи тренерский ресурс и спортсменов высокой квалификации.

В процессе исследования самостоятельно организовал и реализовал эмпирическую часть, касающуюся проведения предварительного этапа исследования для выявления проблемных аспектов, возникающих в процессе обучения технике старта юных гонщиков, обоснования содержания методики обучения технике старта с использованием разработанного тренажерного устройства «Стартовые ворота». Получил и интерпретировал обширные данные при проведении педагогического эксперимента, который был успешно реализован в процессе исследования. Постоянно консультировался по вопросам подбора адекватных методов исследования, применив обширный спектр современных методов сбора и анализа информации.

Пушкин А.С. в процессе подготовки диссертации стремился к повышению собственного уровня способностей к анализу, обработке, обобщению и интерпретации полученных сведений. Полученные данные оформил в виде таблиц, графиков, рисунков, что позволило улучшить наглядное восприятие результатов исследования. При обработке результатов эмпирических исследований адекватно применил методы статистической обработки. На всех этапах исследования активно осуществлял апробацию полученных результатов в научном сообществе в процессе выступлений на конференциях, публикации статей, а также в практике работы детско-юношеских спортивных школ по BMX.

Диссидентанта Пушкина А.С. можно охарактеризовать как

целеустремленную, трудолюбивую, любознательную, творческую личность, добросовестного состоявшегося исследователя, способного к саморазвитию, приобретению новых знаний, расширению границ собственных умений и навыков организации и проведения исследований. В процессе подготовки диссертации успешно сочетал исследовательскую и преподавательскую деятельность, работая в должности преподавателя кафедры теории и методики циклических видов спорта ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет физической культуры и спорта».

Александр Сергеевич, неоднократно награждался администрацией ФГБОУ ВО «СибГУФК» грамотами и благодарственными письмами за высокие показатели, как в научной, так и спортивной работе вуза. Активно занимается продвижением велосипедного спорта BMX в г. Омск, является организатором соревнований, показательных выступлений по BMX. Участвует в смотрах конкурсах, онлайн - конкурсах.

Научный руководитель:
профессор кафедры естественно-
научных дисциплин Федерального
государственного бюджетного
образовательного учреждения
высшего образования «Сибирский
государственный университет
физической культуры и спорта»,
доктор педагогических наук,
профессор

13.01.2021

И.Ю. Горская

Адрес организации работы:
644009, Омск, ул. Масленникова, 144
Тел./факс: (3812) 36-42-74, 36-56-54
E-mail: rector@sibgufk.ru

